
Si è svolto martedì 14 febbraio, alle ore 19:00, il Consiglio Comunale di Colturano 

 

Di seguito un sunto delle votazioni per ogni delibera. 

 

1. Approvazione verbali seduti precedenti del 29 novembre e del 20 dicembre 2022. 

Il consiglio approva all’unanimità. 

 

2. Comunicazioni del Sindaco. Sono state esposte comunicazioni relative a: 

- Commissione Statuto e Regolamento, che il 3 gennaio ha eletto come proprio nuovo Presidente la 

Consigliera Alessandra Quaglia; 

- Polizia Locale 1: illustrazione del mancato rinnovo della convenzione da parte dell’Unione Nord 

Lodigiano 

- Polizia Locale 2: aggiornamento sullo stato delle prove del concorso per assunzione nuovo Agente 

di P.L.; 

- Polizia Locale 3: accordo con nuovo Agente in servizio sul territorio. 

 

3. Mozione presentata dal gruppo di minoranza “Insieme per l’Unione” per la riapertura di Via degli 

Orti. La consigliera Guzzeloni abbandona l’aula trovandosi in condizione di conflitto di interessi. 

Illustra il consigliere Marzocca; vengono discussi ed analizzati i documenti prodotti dalla 

minoranza, ed il Sindaco illustra le risposte dell’Amministrazione. Dopo ampia ed approfondita 

discussione il Consiglio respinge la mozione con 1 voto favorevole (Marzocca) e 7 voti contrari 

(gruppo di maggioranza) 

 

4. Nomina Organo di Revisione Economico-Finanziario. A seguito di procedura di estrazione da 

parte della Prefettura del nuovo Revisore dei Conti, che resterà in carica dal 15.02.2023 al 

14.02.2026, il Consiglio Comunale ha proceduto alla accettazione e successiva ratifica della nomina 

stessa. Il consiglio approva all’unanimità 

 

5. Approvazione Regolamento Verde pubblico e privato. Dopo la presentazione del Vicesindaco 

Iolanda Bongo, il gruppo consiliare di minoranza evidenzia che nel testo sono presenti alcuni errori 

di battitura e/o refusi. Si ritiene dunque che il regolamento ritorni in Commissione Statuto e 

Regolamenti per un’ulteriore verifica e modifica prima della definitiva approvazione da parte del 

Consiglio. L’Amministrazione ritiene dunque di ritirare la delibera e non porla alla votazione. 

 

6. Interrogazione presentata dal gruppo di minoranza in merito alla problematica dei parcheggi in 

Via Berlinguer. La capogruppo Guzzeloni illustra il tema dell’interrogazione, cui risponde il 

Sindaco esponendo dettagliatamente le posizioni e le decisioni dell’Amministrazione. 

 


